



В Ингушетии сотрудники СК России приняли участие в церемонии погребения останков 41 красноармейца, защищавших город Малгобек от фашистских захватчиков



6 мая 2021 года сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия совместно с кадетами ГБОУ «Горский кадетский корпус им. А.Д. Цороева» приняли участие в церемонии захоронения останков 41 бойца Красной Армии, погибших защищая город нефтяников Малгобек от немецко-фашистских захватчиков, поставивших перед собой задачу любой ценой завладеть нефтяными запасами Чечено-Ингушетии.

Поисковый отряд следственного управления, состоящий из сотрудников ведомства и членов их семей, ветеранов следствия, представителей общественных организаций и молодежных движений, в период с 6 апреля 2021 года по настоящее время принял участие во



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Всероссийской акции «Вахта Памяти - 2021».

В ходе полевых поисковых работ, проводимых поисковым отрядом следственного управления совместно с Региональной общественной организацией Республики Ингушетия «Поисковый отряд «Малгобек», а также поисковиками из других регионов страны, вблизи города Малгобек обнаружены останки 41 советского солдата и пять солдатских смертных медальонов.

Останки советских солдат, найденные в ходе "Вахты памяти" захоронили на высоте, расположенной рядом с городом воинской славы Малгобек.

Помощь в организации их захоронения в братской могиле, наряду с другими политическими и общественными объединениями республики, оказало и следственное управление.

"За все время нашей работы, а это 11 лет, мы похоронили 72 бойца, за этот сезон мы нашли и подняли самое большое количество бойцов - это 43 бойца, среди которых мы нашли пять смертных медальонов, три из которых, к сожалению, невозможно прочесть из-за плохой сохранности. Наши ребята копали под проливным дождем, искали, боялись пропустить именную вещь, а ведь для опознания важна любая мелочь", - сказал председатель поискового отряда "Малгобек" Беслан Дзайтов, выступая на церемонии захоронения.

Летом 1942 года, когда немецкие войска подошли к нефтяным районам Чечено-Ингушской АССР, под Малгобеком шли ожесточенные бои. В ходе этой операции советские войска нанесли поражение противнику и сорвали план гитлеровского командования по захвату Грозненского и Бакинского нефтяных районов.

Родина высоко оценила подвиг защитников города Малгобека. 8 октября 2007 года Малгобеку было присвоено почетное звание города воинской славы.

Изображения





Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/Den-Pobedy/item/1565932>